

## Documentație aprobată în C.T.A.T.U. pentru un nou supermarket în zona străzii Bicaz

2022-08-31 17:22:49



Miercuri, 31 august 2022, s-a întrunit Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a Municipiciului Focșani, în scopul de a discuta următoarele puncte din cadrul ordinii de zi:

Denumirea documentației: "Amenajare terasă";

Denumirea documentației: "Construire magazin "PENNY" și magazin din produse din carne și branzeturi, amenajare panouri fotovoltaice pe acoperiș, amenajări exterioare, sistematizare verticală, reclame pe fațadă, publicitar luminos, împrejmuire perimetrală, bransamente la utilități, organizare de șantier";

Denumirea documentației: "Modificare/inlocuire alucobond fațadă clădire, rebranduire firmă luminoasă și fațadă de est";

Denumirea documentației: P.U.Z. "Elaborare PUZ pentru construire imobil cu locuințe colective la S+3E";

Denumirea documentației: P.U.Z. "Elaborare PUZ - extindere clădire P+1E NEFINALIZATĂ ȘI CONSTRUCȚII ANEXE";

Denumirea documentației: Raport al informării și consultării publicului pentru P.U.Z. "Atragere teren în intravilan și lotizare în vederea construirii de locuințe individuale";

Denumirea documentației: P.U.Z. "Atragere teren în intravilan cu suprafață de 8515 mp și lotizare în vederea construirii de locuințe individuale".

Odată cu supunerea la vot a ordinii de zi, au fost retrase proiectele nr. 4 și 5, întrucât elaboratorul documentației nu a putut fi prezent și altcineva care să prezinte lucrările, conform Regulamentului C.T.A.T.U. al Municipiciului Focșani.

Cu ocazia primului proiect ce a vizat rebranduirea unei terase din Piața Unirii, ce a și fost aprobat, Primarul Municipiciului Focșani a realizat realizarea unui design omogen al tuturor teraselor din Municipiciul Focșani.

În ceea ce privește construirea unui nou magazin "PENNY" pe strada Bicaz, membrii comisiei C.T.A.T.U. au aprobat propunerea inițiată de compania Games Internațional Slot Machines SRL, care deține cazinoul de la parterul magazinului Milcovul, a solicitat o derogare de la Regulamentul de Protecție Cromatică a Clădirilor din Municipiciul Focșani. Membrii comisiei au respins proiectul cu unanimitate de voturi, întrucât noua imagine ar fi stricat spațiul comercial din zonă.

Sedința s-a finalizat cu retragerea, în urma discuțiilor dintre elaboratorul documentației și membrii comisiei, a proiectelor nr. 6 și 7 și luarea în discuție a lucrărilor conform sugestiilor primite.

Biroul de Presă al Primăriei Municipiciului Focșani